Jautājumi un atbildes
1. Jautājums
Vai tiešām paredzēt tik zemas klases laminātu?
Atbilde
Visos darbu apjomos, kuros ir lamināta ieklāšana paredzēt laminātu 33.klases.
Pozīciju visos darbu apjomos (vispārējie būvdarbi telpas 32,34-1,36,48-1,48-2 p.6; 

telpa 34-2 p.8; telpas 38-1,38-2,38-3,46,207,208 p.7 un telpa 48 p10) par lamināta ieklāšanu 2.ailē “Darba nosaukums” rakstīt sekojoši:

Lamināta ieklāšana,(lamināta materiāls Lock Zelta Ozols 7 mm 33. kl. vai analogs) ar apakšklāju.
2. Jautājums
Meža fakultātes auditoriju telpu renovācija darbu apjomos Telpa Nr.32; Nr.46 p.p.5

“Datortīkliem”nav uzrādītas mērvienības un daudzums. 
Atbilde
Datortīkli  svītrojami no visiem darbu apjomiem, jo šis iepirkums neparedz datortīklu izbūvi.
Svītrot telpām 32,34-1,38-1,38-2,38-3,46,48-1,207 sadaļu 5. “Datortīkli”; 

telpai 34-2 sadaļu 8. “Datortīkli”; telpām 36,48 sadaļu 6. “Datortīkli”;  telpai 01 sadaļu 7. “Datortīkli”.
3. Jautājums
Darbu apjomos Telpa Nr.48 “Demontāžas darbi”p.p. nr.25 “Būvgružu izvākšana, konteinera noma” nav uzrādīta mērvienība. Lūdzam sniegt trūkstošos datus.

Atbilde
Šajā punktā  rakstīt sekojošu mērvienību-  m3
